



كلية العلوم

القسم : الفيزياء

السنة : الثانية

المادة : فيزياء كمومية

المحاضرة : السادسة / نظري / كتابة

{{ مكتبة A to Z }}

مكتبة A to Z : Facebook Group

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية

يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960



الدكتور : أحمد يوسف

المحاضرة:

السادسة نظري



القسم: فيزياء

السنة: الثانية

المادة: فيزياء الكم

التاريخ: / /

A to Z Library for university services

$$\psi(1,1) \times \psi(1,1) = 0$$

معادلة شرودنجر المستقلة بالزمن:

$$\lambda = \frac{h}{p} \Rightarrow p = m \cdot v$$

$$E = h \cdot f = h \cdot \frac{c}{\lambda}$$

$$E = \text{طاقة كينماتيكية} + \text{طاقة قسرية}$$

$$= \frac{1}{2} m \cdot v^2 + V$$

$$= \frac{p^2}{2m} + V$$

p: كمية الحركة و p لها وحدة

$$m_0 = \sqrt{1 - \frac{v^2}{c^2}}$$

صغيرة كثيرة $\frac{v^2}{c^2} \approx 0$

$$m_0 = m$$

في حالات سرعات كثيرة $\frac{v^2}{c^2}$ المعادلة كثيرة

$$\psi(x,t) = \sin(kx - \omega t)$$

$$\frac{h^2}{2m \cdot \lambda^2} + V(x,t) = h \cdot f \times \frac{2\pi}{\lambda}$$

$$\frac{h^2 \cdot k^2}{2m} + V(x,t) = h \cdot f \cdot 2\pi$$

$$\frac{\hbar^2 k^2}{2m} + V(x,t) = \hbar \omega$$

لا تتغير إلا إذا كانت V ثابتة (أي لا تتغير مع x و t)

$$k^2 = \frac{\partial^2 \psi}{\partial x^2} = -k^2 \sin(kx - \omega t)$$

$$\omega^2 = \frac{\partial^2 \psi}{\partial t^2} = -\omega^2 \cos(kx - \omega t)$$

$$\alpha \frac{\partial^2 \psi}{\partial x^2} + V \psi = \beta \frac{\partial \psi}{\partial t} \quad (14)$$

حيث $\alpha = \frac{\hbar^2}{2m}$ و $\beta = \hbar$

$$\psi(x,t) = \cos(kx - \omega t) + \gamma \sin(kx - \omega t)$$

$$\frac{\partial \psi}{\partial x} = -k \sin(kx - \omega t) + k \gamma \cos(kx - \omega t)$$

$$\frac{\partial^2 \psi}{\partial x^2} = -k^2 \cos(kx - \omega t) - k^2 \gamma \sin(kx - \omega t)$$

$$\frac{\partial \psi}{\partial t} = +\omega \sin(kx - \omega t) - \gamma \omega \cos(kx - \omega t)$$

والتي تعطي:

$$\alpha k^2 \cos(kx - \omega t) - \alpha k^2 \gamma \sin(kx - \omega t) + V_0 \cos(kx - \omega t)$$

$$+ V_0 \gamma \sin(kx - \omega t) = \beta \omega \sin(kx - \omega t) - \beta \gamma \omega \cos(kx - \omega t)$$

أي أن:

$$-\alpha k^2 + V_0 = -\beta \omega \gamma \quad (15)$$

$$-\alpha k^2 + V_0 = +\beta \frac{\omega}{\gamma} \quad (16)$$

$$\gamma^2 = -1 \quad \text{حيث } \gamma = \pm i$$

$$\gamma = \sqrt{-1} = \pm i$$

$$\alpha = \frac{\hbar^2}{2m}, \quad \beta = \hbar \Rightarrow \text{نقوم بمقابلة } \hbar \text{ ونوجد:}$$

التي



مكتبة
A to Z